

BOBST Roadshow a Deszán Kft.-nél

2024. november 19-én Szántóné Herczeg Klára, a Deszán Kft. ügyvezetője és egyik alapítója köszöntötte a BOBST Roadshow eseményén a BOBST és CITO cégek képviselőit és a megjelent vendégeket.

„Talán néhányan csak az LCM Kft. felvásárlásáról szóló tájékoztató értesítéséből hallottak a Deszán Kft.-ről. Ezért szeretném Önöknek bemutatni cégünket. Szeretném röviden összegezni, hogy a kezdetektől milyen mérföldköveken keresztül jutott el oda, hogy köszönhetjük Magyarország kiemelkedő képviselőit a csomagolóipar területéről. Büszke vagyok arra, hogy 50 éve ezen ipartelegen belül dolgozok, kezdtem a Tisza Cipőgyár laboratóriumában, majd a szerszámgyártás területén, és jelenleg a Deszán Kft.-ben” – tudtuk meg Szántóné igazgató asszonytól.

„Az alapítás éve 2000. július 3. Egy garázból átalakított műhelyben kezdtünk hét fővel, és cipőipari szabáskéseket gyártottunk. Nagyon rövid idő alatt jelentősen megnövekedett termékeink iránt az érdeklődés, így bővítenünk kellett a műhelyünket.

2002-ben sikerült a jelenlegi üzemünk épületét megvenni, melyet egy gyárlátogatás keretében a mai nap szeretnénk Önöknek megmutatni.

2004-ben elkezdtük az informatikai fejlesztést, úgy mint a rendelések fogadása elektronikus úton, és ezen adatokból kivágóasztalon sablonok vágása, amiket addig papíralapon a megrendelő küldte, postai úton. A postai dokumentációküldés túl lassú és korszerűtlen lett.

Ebben az évben megjelentek cégünkél

- ◆ az autóiipari bőrülés gyártó megrendelők
- ◆ és a Tisza Cipőgyár területén, a nagy múltú Szalamander cég eladása folytán egy osztrák cégcsoport (Hassia, Ganter, Högl), a Lorenz Shoe Group Kft. Az új piaci megrendelések teljesítéséhez igen jelentős gépi és dolgozói létszámot kellett fejlesztenünk.

Ez időben elértük a 75 főt.



A következő mérföldkő a 2010-es év, amikor úgy döntöttünk, hogy megpróbáljuk az üzemünket új profilokkal bővíteni, és elkezdtünk pályázni. A pályázatok szinte száz százalékban sikeresek voltak, melyekkel a következő beruházásokat valósítottuk meg:

- ◆ lézergép, kivágóasztalok a cipő- és autóiipari késekhöz,
- ◆ formagyártó műhely komplett kialakítása,
- ◆ elektromos hálózat kiépítése,
- ◆ célgépek a cipőipari megrendelők egyéb, nem szabáskéses jellegű igényét helyben megoldani, mint pl. teflongyártás, klisé-, lyukasztógyártás stb.

2016-ban miután a tevékenységünkhöz minden lehetséges beruházást megvalósítottunk és még volt egy 500 m²-es csarnokunk, úgy döntöttünk,





hogy létrehozunk egy üzembrészt a csomagolóipar kimetszőszerszámainak gyártására.

Úgy kezdtük el, hogy nem volt ismeretségünk a felhasználók között, de bízunk szakmai képességünkben.

Az első és azóta is nagyon komoly partnerünk egy budapesti nyomdaipari cég. Aztán több megrendelőnk is lett az évek során.

2022-ben egy nagyon megtisztelő lehetőséget kaptunk a német WWR lyukasztógyártó cégtől. Felajánlotta a fazonlyukasztó gyártásuk teljes gépi berendezését és technológiáját megvételre. Azóta is gyártunk fazonlyukasztókat szerte a világban.

Ez évben komoly változások történtek cégünk életében:

- ♦ 2019-ben kerültünk kapcsolatba a svájci BOBST céggel egy kiállításon. Ott kezdődött a két cég kapcsolata. Vettünk gépeket és felmerült részükről, hogy Magyarországon még nincs minősített gyártójuk, és szeretnénk-e mi azok lenni. Természetesen igent mondtuk, és elindultunk a minősítés feltételeinek teljesítéséhez. 2024. május 15-én sikerült megszerezni az SPO certifikációt.
- ♦ Ugyanekkor ajánlatot kaptunk az LCM Kft.-től a megvételükre. Hosszú tárgyalások után az a döntés született, hogy a céget nem, de az LCM Kft. teljes gépparkját, berendezéseit és szellemi tulajdonát megvásároljuk.

- ♦ Július 12-én megkezdtük az LCM Kft. gépeit, berendezéseit áttelepíteni a Deszán Kft.-hez úgy, hogy mindeközben az LCM Kft. megrendelői körének a folyamatos gyártást biztosítani tudtuk.

Ezt, úgy gondolom, kisebb döccenőktől eltekintve sikerült jól megoldani.

Folyamatosan azon dolgozunk, hogy szolgáltatásunk minősége, a kommunikáció és a hozzáállásunk kifogástalan legyen. Célunk, hogy minden megrendelőnknek a megbízható beszállító legyünk.

Üzemünk egy ipartelepen van, ahol többszörösen biztosítva van az energiaellátás, a fűtés termálvízzel történik, saját napelempark üzemel a tetőnkön.

Végezetül szeretném bemutatni kollégáimat, akikkel mindezeket megvalósíthattuk: fiaim Szántó Zsolt termelési vezető, Szántó Tibor műszaki vezető, ők már közel húsz éve velem dolgoznak; Katkó Csaba kereskedelmi vezető, Fekete Zsolt tervezési vezető, Hudák Szilvia ügyfélkapcsolati koordinátor és Czetőné Székely Szilvia műszaki asszisztens."

A szakmai előadásokat a Deszán Kft.-nél tett látogatás tette érzékletessé. A prezentációkról készült kivonatot közzétesszük egy későbbi megjelenésünkben.